

EDITAL Nº 090/2018, DE 15 DE MAIO DE 2018.

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DA VIII SEMTEC 2018 DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA CAMPUS SÃO BORJA

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – CAMPUS SÃO BORJA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Cronograma da VIII SEMTEC 2018 DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA CAMPUS SÃO BORJA**

Onde se lê:

A **submissão de trabalhos** deverá ser realizada na página oficial da **SEMTEC 2018** ([Http://bookline.net.br/submissao](http://bookline.net.br/submissao)) de acordo com o **cronograma** a seguir:

Etapas	Data
Submissão dos resumos	04 de maio até 14 de maio de 2018.
Avaliação dos resumos pelo Comitê Científico	14 de maio até 21 de maio de 2018.
Homologação preliminar dos resumos inscritos	23 de maio de 2018.
Interposição de Recursos	24 de maio de 2018.
Resultado dos Recursos	25 de maio de 2018.
Correções de redação e devolutivas dos resumos	26 até 29 de maio de 2018.
Homologação Final dos resumos inscritos	30 de maio de 2018.

Leia-se:

Etapas	Data
Submissão dos resumos	04 de maio até 21 de maio de 2018.
Avaliação dos resumos pelo Comitê Científico	22 de maio até 29 de maio de 2018.
Homologação preliminar dos resumos inscritos	29 de maio de 2018.
Interposição de Recursos	30 de maio de 2018.
Resultado dos Recursos	04 de junho de 2018.
Correções de redação e devolutivas dos resumos	04 até 10 de junho de 2018.
Homologação Final dos resumos inscritos	11 de maio de 2018.

São Borja/RS, 15 de maio de 2018.


Anelise da Silva Cruz
Diretora Geral Substituta
Portaria 615/2018
Instituto Federal Farroupilha
Campus São Borja